

Allianz Global Investors GmbH, Sucursal de Luxemburgo 6A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg Inscrita en el Registro Mercantil de Luxemburgo con el n.º B 182.855

Aviso a los accionistas

Allianz Global Investors GmbH (la «Sociedad Gestora») ha decidido fusionar, con efecto a partir del 11 de diciembre de 2019, el compartimento Allianz Global Investors Fund III – Allianz Emerging Europe (el «Fondo Absorbido») con el compartimento Allianz Global Investors Fund – Allianz Emerging Europe Equity (el «Fondo Receptor») tal como se indica en la tabla siguiente:

Allianz Global Investors Fund III – Allianz			Allianz Global Investors Fund – Allianz	
Emerging Europe			Emerging Europe Equity	
Clase de	ISIN/WKN		Clase de	ISIN/WKN
Acciones			Acciones	
A (EUR)	LU0081500794/987339	se fusiona con	A (EUR)	LU1992127883/A2PJ31
I (EUR)	LU0230402553/A0F6ZT		A (EUR)	LU1992127883/A2PJ31
P (EUR)	LU1807395998/A2JHWC		P (EUR)	LU1992128006/A2PJ33

Los accionistas y las entidades depositarias de la República Federal de Alemania del compartimento que transfiere las acciones, pueden obtener información más detallada sobre la fusión, incluidos los Datos fundamentales para el inversor, en un soporte de datos permanente de conformidad con el artículo 167 del Código de Inversión alemán, en la dirección de Internet https://de.allianzgi.com.

Octubre de 2019

La Sociedad Gestora

Este documento es una traducción del documento original. En caso de contradicciones o ambigüedades en la interpretación de la traducción, prevalecerá la versión original en alemán, siempre que esto no incumpla las leyes locales del sistema legal correspondiente.